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  به نام خدا
  

  شيآزما يئورت
ن کـار سـبب     ي ـافزون بر ا  . است يقالانت کردن دو ترانس، افزودن توان       ي از مواز  يهدف اصل 

ش ي کردن به ما امکـان افـزا       ين مواز يهمچن. شود ي برق م  ينان و کاهش قطع   يت اطم ياد شدن قابل  يز
  .دهد يع را در طول شب و روز ميتوز)فوق (يها راندمان ترانس

e،  يعنين است که ولتاژها متحد باشند؛       ي کردن ا  ي مواز يشرط اصل  e≡1 هـا،   ، دامنـه  يعن ـي؛  2
Bن صـورت  يدر ا. کسان باشنديها  تهين پلار يها و همچن   ها و اختلاف فاز    فرکانس
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ها و برابـر بـودن        کردن برابر بودن امپدانس    يط مواز يگر شرا ياز د . 

Rنسبت  
X

 ممکـن  يکي، Pا توان، ي، و S، ين صورت ممکن توان ظاهر ير ا ي که در غ   چرا.  آنهاست 
 ي موازين برايهمچن. ز شودي نيگرياش باشد و بسوزد و سبب سوختن د       يشتر از مقدار نام   ياست ب 

 ۱شان کمتـر از  ي ـها  که اختلاف توانيها گرچه در عمل ترانس   . د برابر باشد  يها با  کردن توان ترانس  
  .کنند ي مي باشد را مواز۳به 

 با هـم متفـاوت   يها اندک  آنZ و Eها مانند هم باشند، باز هم  گر، هر قدر ترانس ي د يدر سو 
ــدر ا. اســت )ن صــورتي )
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اگر در عمل . چرخد ي مB و   Aن دو ترانس    ياست که در اثر نابرابر بودن ولتاژها ب       » يان گردش يجر«
  . نداردي کردن اشکالي باشد، موازيان نامي درصد جر۱۰تر از   کميان چرخشيجر
  

  شيآزماروش 

درسـت  از نـان  ي اطميبـرا . کسان استيها و اختلاف فاز دو ترانس      ش، فرکانس ين آزما يدر ا 
ک ي ـگر هر کدام را به دو سر يک سر از هر ترانس به هم وصلند، سر د     ي که   يته، در حال  يبستن پلار 

تـه بـر   ينـشان داد، پلار ) ک ولتاژ فاز شـبکه ينزد (يم، اگر اختلاف ولتاژ بزرگ    يکن يسنج وصل م   ولت
 کـه  يهـا در حـال   لي اطلاع از برابر بودن نسبت تبـد      يبرا. ميکن يعکس است و اتصالات را عکس م      

ها و  انس امپدي اطلاع از برابر   يبرا. ميريگ يه هر دو را اندازه م     يه به شبکه وصل است، ولتاژ ثانو      ياول
 کـرده  يمـواز ها  ن مراحل، ترانسي پس از ا   .ش اتصال کوتاه کمک گرفت    يتوان از آزما   يمثلث آنها م  
  .ميکن يو روشن م
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  شي آزماو نمودارها  داده
شيآزماترانسفورمر  ي ناميها يژگيو  
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  انهي و بار بر حسب ولتاژ پا۲، ۱ان ترانسفورمر يجر : 1 نمودار

  شيآزما ليتحلها و  جهينت
، امپـدانس آنهـا بـا هـم     يعن ـيست؛  ي ن يان ترانسفورمر بر حسب ولتاژ مواز     يودار جر چون نم 

  .ها ولتاژ افت کرده است  ترانسفورمري به سبب امپدانس سريش بار اُهميبا افزا. ستيبرابر ن
انيپا  
وشاياشکان ن  

http://AshkanN.tripod.com 


